

# “同为人母，我能感同身受”

滨州欧蔓纤丝美容院经理通过本报将1000元转入程芳芳账户



救助白血病女孩

本报4月15日讯(记者 王丽) “我家宝贝今年也10岁了,与由佳雯同龄。”已为人母的滨州欧蔓纤丝美容院经理张女士给记者打来电话,表示个人将出1000元,通过本报记者转与程芳芳。从4月10日至今,本报连续多篇报道,对惠民10岁女孩由佳雯病情进展,及来自社会各界的帮助进行了报道。爱,慢慢被唤醒,力量,也越聚越大!越来越多的人参与到由佳

雯的爱心救援中来。

张女士是滨州欧蔓纤丝美容院经理,15日,她将1000元钱打入记者的账户,并最终由记者代为转交给由佳雯治疗所用。张女士告诉记者,最早于10日,看到由佳雯的报道之后,就想给她捐款,表达一份心意。但由于最近一直很忙,捐款的事情被搁到了脑后。本报后续报道及公共微信平台连续几天的报道又一次提醒了她,在与记者沟通完之后,就第一时间将1000元转入记者账户,随后,记者将钱如数转到了由佳雯的妈妈程芳芳的账户上。接连收到好心人的捐款,由佳雯的父母总是会

以那句最简单却最能表达他们感激之情的话来表达感激之情,“谢谢好心人的帮助!”

张女士有一个10岁的儿子,与由佳雯同岁,平时,但凡儿子一点风吹草动都能影响张女士的心情。“同样为人母,我想我更能理解程芳芳的感受,也更愿意尽自己的微薄之力,帮一下他们,哪怕并不能解决问题,但我相信,人多力量大,只要我们参与的人多了,由佳雯就能得以顺利救治!我们少买一件衣服,少买一套护肤品,这钱就省出来了。”

目前,由佳雯在医院的治疗费用尚需至少三十万元,对于一

个已经花费了五六十万元的家庭,是再难企及的数字。但对一个具有300多万常住人口的城市来讲,这部分钱可能仅是人口基数的十分之一。多一份爱的力量,由佳雯就多一分生的希望。由佳雯,加油!爱在滨州,加油!

由佳雯母亲程芳芳农行账号:6228 4818 4819 0527 078

开户地址:惠民县农行百货商场分理处

程芳芳电话:18054355953  
或直接到齐鲁晚报今日滨州办公地点捐献 地址:黄十渤海九锦城大厦八楼记者部

本报记者电话:18500312873



## 食盐调度中心工作稳步推进

本报4月15日讯(通讯员 孙栋) 无棣盐业公司食盐调度中心自2015年1月19日成立以来,本着“温馨加放心”的服务宗旨和“高严精细”的工作精神,竭诚服务于民,各项工作稳步推进。

完成了无棣县食盐销售网点地图、配送流程、服务用语张贴上墙工作;服务热线实现24小时畅通,每周回访客户900余次,认真听取客户意见及建议,建立了详细的客户档案;订单信息通过内部系统及时上传配送大队,保证快速有效的为客户配送盐品。

## 设置共享书柜



从4月初开始,沾化区黄升镇中小学每个班级的教室外墙壁上设置了崭新的图书架,让学生带来自己的书籍与同学们交流共享。

本报通讯员 孟令旭 王文娟 本报记者 王晓霜 摄影报道

## 老人赏花落水,民警及时救出

阳信县公安局特巡警大队队员帮老人捞出电动三轮车

本报4月15日讯(通讯员 王天坤 张晓晓 记者 王忠才) 13日下午,阳信县金阳办事处郭名善村的王振星夫妇带着一面绣着“忠于职守 为民服务”的锦旗,来到阳信县公安局特巡警大队,紧紧握着特巡警队员的手,表达感谢之情。

事情得从梨花会期间发生的一次意外说起。4月11日10时左右,金阳街道办事处郭名善村87岁高龄的老人骑着电动三轮车去观赏梨花,到北香坊村桥西时,由于停车操作失误,老人和电动三轮车都落入路边的水沟里。沟内水深1.5米左右,老人脖子以下浸入水中,体力不支,且思想紧张,双手抓住车子被困水中。当时,

正在执勤的阳信县公安局特巡警大队队员劳晓阳发现这一情况,迅速地冲了下去。“老大爷,你先别动,别紧张!你先松开手,我把你抱出来!”劳晓阳一边对老人喊话,一边跳入水中,双手抱住落水老人,用力将其从水中抱上岸边。随后,执勤的特巡警大队队员李波、苟国军赶到现场,联合其他围观群众,一块儿把老人的电动三轮车抬上岸。

老人被救出后,身体状况无大碍,但他记不住家人的电话号码,特巡警大队队员在他身上找到了一个电话本,并及时联系到了他的家人,儿子王振星很快到达,将老人接回家中。于是,发生了在特巡警大队送锦旗的一幕。



老人被成功救出。

为每一个出发的故事  
备下最温暖的开始

Audi Top Service  
奥迪·悦服务



奥迪全季节感恩回馈,春季礼遇温暖每一次出发

春雨如丝,滋润大地每一点新绿;繁花似锦,装点山川每一处新生。在这个万物生长的季节,奥迪用温暖呵护您的完美春季,与您一路赏花赏景赏春光。4月18日-5月10日,奥迪春季服务季多重礼遇踏春而至,专属免费检测,助您舒心畅行。“Audi\_topservice”看微信摇奖,亿元红包抢不停;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,让出行一路春暖花开。

www.audi.cn



一汽-大众